

玩家指引

一起玩桌游——策略推理类游戏

萝卜白菜,各有所爱,桌面游戏中有人喜欢角色扮演的新鲜感,有人追求方寸棋盘间的无限空间感,更有人享受推理研究时脑细胞“跳跃”的兴奋和畅快。这不,桌游吧老板沈清今天邀你体验“达·芬奇密码”和“妙探寻凶”,从推理中享受小桌游中的大世界!

小桌游大世界

见习记者 杨玉梅



达·芬奇密码——谁是解谜专家?

一个连字符,连字符牌主要是为了增加游戏的难度。

这是一款考验你推理能力的游戏,适合2名~4名玩家一起玩。游戏开始时,每个玩家都要抓取4张数字牌,两黑两白,然后按照从大到小的顺序摆放好,这就是你的一组密码。确定自己的密码之后,玩家就开始相互破译密码。如果你能在别人破译你的密码之前将其他所有人的密码破译出来,你就获得了胜利。

破译密码用的是猜测法,一名玩家从牌池中摸一张牌放在自己牌的左边,然后随意挑选一名玩家,猜测他其中一张牌上的数字。如果猜错了,就必须把刚刚摸到的牌放在自己牌中的合适位置,并放倒公示。如果猜对了,那么对方那张牌就要被放倒公示了。就这样,每一轮都有一个新数字加入,帮助你减小猜测的难度。

游戏规则很简单,也很容易上手,就是猜对方手中的牌。这款游戏很适合情侣一起玩,据说情侣之间是有心灵感应的,能更容易猜到对方的牌呢。

几年前,一部名叫《达·芬奇密码》的电影风靡全球,如今,一款有着同样名字的游戏成了桌游中的经典。游戏和电影虽没有多大关系,却借鉴了电影里破译密码的元素。因此,游戏中,玩家需要通过一些推理,摸清对方的牌。

“达·芬奇密码”的牌和麻将牌相似,分为黑白两色,牌的正面分别写有0~11共12个数字。此外还有两张牌比较特殊,牌的正面是



妙探寻凶——我是大侦探

你应邀来到一座美丽的古堡参加派对,不想刚到古堡就听到一个噩耗:你的好友——古堡的主人刚刚不幸被人杀害。古堡里面有6名客人——红小姐、紫教授、黄上校、绿先生、白太太和蓝女士,到底谁是凶手?用的什么凶器?案发地点又在哪里?现在,寻找真凶的任务就落在你的肩上了,你会是另外一个柯南吗?

“妙探寻凶”的古堡里面共有9个房间,还有6件凶器。游戏一开始,代表凶手、凶器和行凶地点的3张卡片会被随机抽出并放入一个绝密档案袋,剩下的卡片则被平均分到每个

玩家手上,这就是玩家所掌握的绝密情报。游戏中,玩家通过掷骰子的方式在古堡里面走动,并向其他玩家质疑,谁能最快猜出档案袋里面的3张卡片,谁就是超级大侦探。

游戏适合2名~6名玩家一起玩。在玩的过程中,玩家要通过掷骰子来决定在棋盘上走几格,如果恰好走进一个房间,玩家就可以在房间里提出一个假设。比如当一名玩家走到书房时,他可以说:“我觉得是蓝女士在书房用烛台杀死了主人。”这时其他玩家就必须把自己手中被提及的卡片给这名玩家看,以便推翻他的假设。每一名玩家每轮只能提出一个假设。

玩的时候你要想办法不让其他玩家知道你手中的牌,还要记住别人手里的牌,并设法利用自己手中的牌来迷惑其他玩家。你掌握的情报越多,侦破案件的胜算也就越大。

别看只是一个小小游戏,可相当考验玩家的思考和推理能力,每一轮的假设都会像悬疑片一样扑朔迷离,都需要反复研究和侦查。所以如果你想知道自己有没有做大侦探的潜质,不妨来玩玩这个游戏吧!



吴孟达再出江湖 《大人物》出演男一号

著名主持人杨乐乐担任制片人、巴蜀笑星李伯清与香港搞笑明星吴孟达联袂出演的无厘头喜剧《大人物》将于今日登陆新都汇奥斯卡影城。

《大人物》讲述了一个普通人颠覆平庸生活的故事。著名脱口秀节目主持人德叔(吴孟达饰)的人生跌入谷底,邂逅一帮追求大理想的形形色色的小人物,引出一系列搞笑故事。该片以极富巴蜀特色的四川泡菜与火龙表演为故事线索,将蜀地独有的热辣风情与诙谐幽默融为一炉,为观众奉上一道风味别致的喜剧大餐。香港喜剧巨星吴孟达首次以男一号身份重返阔别十余年的大银幕,让该影片备受瞩目。作为无厘头喜剧的鼻祖、“星爷”的御用搭档,吴孟达对于喜剧电影的理解和拿捏可以说早已臻入化境,而其此次倾力出演《大人物》中德叔一角,令人期待。

奥斯卡影城
地址: 洛阳新都汇购物广场4层
团购热线: 15136370108
影讯热线: 0379-63106788

奥斯卡本周电影排行榜

- 1.《将爱情进行到底》
- 2.《观音山》
- 3.《关键第四号》

网友出行

1. AA制【户外地带·乐游部落】3月12日徒步游黄河西霞院。
 2. AA制【户外地带·乐游部落】3月12日游浮戏山雪花洞。
 3. AA制【户外地带·游走部落】3月12日登天德峰。
 4. AA制【户外地带·开心E站】3月12日举行第三届郑开徒步赛。
 5. AA制【户外地带·游走部落】3月13日十八盘少林寺登山穿越。
 6. AA制【户外地带·开心E站】3月18日游汉巾。
 7. AA制【洛阳徒步】3月13日野猪坡、气象站、卢崖瀑布景区穿越。
 8. 一费制【户外地带·游走部落】3月18日江西婺源赏油菜花。
- 详情请登录洛阳网·洛阳社区查询(bbs.lyd.com.cn)